

## WG ROZDZIELNIKA

Dotyczy: Trybu podstawowego bez przeprowadzania negocjacji na „**Remont drogi gminnej nr 363059K (ul. Podhalańska) w km 0+005 do 0+955 w Krauszowie, gmina Nowy Targ**”.

Zgodnie z art. 284 ust. 1, 2, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający wyjaśnia treść specyfikacji warunków zamówienia:

### Pytanie nr 2:

W specyfikacji technicznej w przekrojach typowych układu drogowego w konstrukcji remontowanej ścieżki rowerowej jest zapis o miejscowym frezowaniu i odtworzeniu nawierzchni ścieżki, uzupełnienie ubytków i spękań zaprawą regeneracyjną, co nie jest ujęte w przedmiarze robót.

- Proszę o podanie powierzchni oraz głębokości frezowania i odtworzenia nawierzchni ścieżki rowerowej, uzupełnienia ubytków i spękań zaprawą regeneracyjną.
- Proszę o podanie w której pozycji kosztorysu należy ująć ww. roboty

### Odpowiedź nr 2:

Zamawiający szacuje, że zakres związany z usunięciem zużytej farby wykończeniowej na ścieżce wynosić będzie ok. 30% powierzchni ścieżki. Głębokość frezowania = grubości istniejącej farby i wynosi ok. 1-2 mm

Zakres miejscowych spękań i ubytków kwalifikujących się do naprawy farbą regeneracyjną występuje na ok. 10% zakresu ścieżki.

Prace te należy wliczyć w cenę ofertową.

Z uwagi na ryczałtowy charakter - koszt tych prac - na etapie zawieranej umowy ma zostać przedstawiony w pozycji 6 - Remont ścieżki rowerowej.

### Pytanie nr 3:

Na załącznikach graficznych I, II, III w specyfikacji technicznej zaznaczony jest cały odcinek drogi oraz ścieżki rowerowej do remontu nawierzchni tj. 950 mb, a w przedmiarze robót wpisane jest tylko 750 mb

- Z czego wynika rozbieżność między przedmiarem robót a załącznikami graficznymi w STWiOR?
- Proszę o podanie długości remontowanej nawierzchni jezdni i ścieżki rowerowej.

### Odpowiedź nr 3:

Do wyceny zamówienia należy przyjąć zakres opisany w przedmiarze:

- remont nawierzchni ścieżki rowerowej związany z odtworzeniem koloru nawierzchni na długości 950 mb,
  - remont nawierzchni drogi na długości 750 mb.
- Odcinek o długości 200 mb został wyłączony z remontu z uwagi na dobry stan nawierzchni.

### Pytanie nr 4:

Szanowni Państwo,

Jaki jest zakres rzeczowy zadania czy 950 mb jak w SWZ czy 750 mb tak jak w przedmiarze?



**Odpowiedź nr 4:**

Do wyceny zamówienia należy przyjąć zakres opisany w przedmiarze:

- remont nawierzchni ścieżki rowerowej związany z odtworzeniem koloru nawierzchni na długości 950 mb,

- remont nawierzchni drogi na długości 750 mb.

Odcinek o długości 200 mb został wyłączony z remontu z uwagi na dobry stan nawierzchni.

Mając na uwadze czas pozostały do złożenia ofert oraz zakres powyższych wyjaśnień, które nie zmieniają treści ogłoszenia o zamówieniu oraz nie zmieniają zakresu przedmiotu zamówienia i nie są istotne dla sporządzenia oferty Zamawiający nie przewiduje przedłużenia terminu składania ofert.

Termin składania ofert: **25 listopada 2024r. godz. 10<sup>00</sup>.**

Termin otwarcia ofert: **25 listopada 2024r. godz. 10<sup>30</sup>.**

Niniejsze wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia stanowi integralną część dokumentacji zamówienia GPI-ZPI.271.1.22.2024.

.....  
(podpis kierownika Zamawiającego  
lub osoby upoważnionej)

